

WEL CO ME

REGOLAMENTO
CAMPSITE RULES
HAUSORDUNG
PRAVILNIK



WEL CO ME

REGOLAMENTO
CAMPSITE RULES
HAUSORDUNG
PRAVILNIK

DRAGI GOSTI!

Posebna nam je čast poželjeti Vam DOBRODOŠLICU te ugodan boravak u našem turističkom naselju. Naša je želja biti Vam uvijek na raspolaganju, kako bi Vaš odmor bio što mirniji i ugodniji. S tom namjerom Vas pozivamo da se pridržavate slijedećih pravila.

ULAZAK U NASELJE POTVRĐUJE VAŠE POZNAVANJE TE POŠTIVANJE OVOG PRAVILNIKA.

Ukoliko se gost ne pridržava sljedećih pravila, može biti udaljen iz naselja.

NIJE DOPUŠTENO:

ulaziti u more ukoliko je izvješena crvena zastava

paliti vatru unutar ili izvan naselja

ulaziti i izlaziti iz naselja, voziti se po naselju između 13.00 i 15.00 sati (osim subotom), odnosno od 24.00 do 07.00 sati

voziti naseljem brzinom većom od 15 km/h

upravljati plovilima unutar 200 m obalnog pojasa

podizati ograde oko kampera ili šatora

pustiti pse da slobodno šecu po kampu, voditi ih sa sobom u restoran ili supermarket

parkirati vozilo izvan za to predviđenih površina odnosno izvan parcele

proizvoditi buku

prljati ili odlagati smeće izvan za to predviđenih kontejnera

prati suđe ili robu izvan predviđenih mjesta

pustiti djecu bez pratnje jednog od roditelja ili odgovorne osobe u sanitarne čvorove

sunčati se bez kupaćeg kostima

ne prijaviti Direkciji eventualnu zaraznu bolest

Direkcija, odnosno odgovorna osoba, zadržava si pravo inspekcije, u bilo kojem trenutku, kako bi se uvjerila da se poštuju gore navedena pravila.

Strogo se zabranjuje upotreba roštilja na ugljen. Dozvoljena je upotreba isključivo plinskih i električnih roštilja.

Korisni savjeti:

Gostima savjetujemo da paze na osobne stvari, te da ne ostavljaju novac ili druge vrijednosti u smještajnim jedinicama, kamperima, šatorima, itd.. bez nadzora, odnosno da ne ostavljaju fotoaparate, laptove i mobitele u autu. Gostima su na raspolaganju sigurnosni sefovi koji se mogu iznajmiti na šalteru informacijskog ureda, ukoliko već ne posjeduju sef u apartmanu. Mole se gosti odnosno posjetitelji naselja, da pronađene predmete dostave u što kraćem roku uredu informacija.

Direkcija ne preuzima nikakvu odgovornost za gubitak ili krađu stvari.

Gosti trebaju uvijek nositi narukvicu kampa kojim se može utvrditi da li je pojedina osoba zaista gost naselja, te koji omogućuje, recepciji i djelatnicima na blagajni, brz i efikasan pristup osobnim podacima pojedinog gosta (ime, broj registracije u naselju, smještajna jedinica, itd..)

Za bilo kakva pitanja ili u slučaju potrebe, pozivaju se gosti da se obratna recpciju kampa.

DIREKCIJA I DJELATNICI NASELJA ŽELE VAM UGODAN BORAVAK !

